
 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ - ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΜΕΤΑ ΤΟ ΥΠΟΧΡΕ-
ΩΤΙΚΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΜΑΣ 

 Η τελευταία ενημέρωση είναι η εξής: Σύμφωνα με την Κοινή Υπουργική 
Απόφαση (Κ.Υ.Α.) 16838, ΦΕΚ Β 783-10/3/2020, κλείνουν υποχρεωτικά τα Κέντρα 

Ξένων Γλωσσών από 11/3 έως 24/3. 

 Όλα τα τμήματα θα λάβουν ηλεκτρονικά επιπρόσθετες εργασίες για το σπίτι 

και ιδέες επανάληψης. Οι  εκθέσεις θα αναρτηθούν και θα διορθωθούν μέσα από την 

πλατφόρμα της ιστοσελίδα μας ή με ηλεκτρονικό τρόπο κατόπιν συνεννοήσεως μαζί 

σας. 

  Δημιουργήσαμε λίστα με ιδέες εξάσκησης ΚΑΙ  επανάληψης της ήδη γνω-

στής ύλης στο σπίτι, ενδιαφέροντα βίντεο και άλλες δραστηριότητες για γονείς και 

παιδιά  σε όλα τα γλωσσικά επίπεδα. 

 ( Μέσα από την πλατφόρμα στην ιστοσελίδα μας  http://stathogianni.gr/user/login ) 

  Όσες ώρες χαθούν θα αναπληρωθούν, μόλις έχουμε την επίσημη άδεια επα-

νεκκίνησης των μαθημάτων μας, κατόπιν συνεννόησης ή θα δοθεί παράταση στο 

σχολικό έτος. Με τη συνέπεια που μας διακρίνει χρόνια τώρα, θα βεβαιωθούμε ότι 

όλα τα αναγκαία (και ακόμη περισσότερα) μαθήματα θα έχουν γίνει πριν τις επίσημες 

εξετάσεις και τη σωστή ολοκλήρωση κάθε τάξης. 

 Όσον αφορά τις εξετάσεις γλωσσομάθειας έχουν δοθεί παρατάσεις δηλώσεων 

συμμετοχής και αναμένουμε τις νέες ημερομηνίες διεξαγωγής των εξετάσεων . 

 Οι Έλεγχοι Β' Τριμήνου θα δοθούν μόλις επιτραπεί επισήμως η συνέχιση των 

μαθημάτων. 

 Σχετικά με την παράδοση συμπληρωματικών – ενισχυτικών  μαθημάτων ( συ-

νεδριών) μέσω ηλεκτρονικών πλατφορμών τηλεδιάσκεψης (zoom.us , skype, WebEx 
Meeting Center,  Messenger κλπ)  σε πρώτο στάδιο θα υπάρχει ενημέρωση για  όλα 

τα  τμήματα  ( τηλεφωνική συνομιλία μαζί σας  ) και στην συνέχεια θα γίνουν οι ηλε-

κτρονικές συναντήσεις με τους μαθητές . 

 Για τυχόν διευκρινήσεις θα είμαστε σε συνεχή επικοινωνία . 

  Το εκπαιδευτήριό μας θα ανοίξει και πάλι μαζί με τα Δημόσια σχολεία. Ευ-

χόμαστε τα παιδικά χαμόγελα και η ζωντάνια να επιστρέψουν στα εκπαιδευτήρια μας 

και σε όλα τα σχολεία της χώρας, το συντομότερο δυνατόν. 

Καλή δύναμη σε όλες τις οικογένειες. 

                                                                                                       Με εκτίμηση 

     Σταθογιάννη Αθηνά  

http://stathogianni.gr/user/login

